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Promatrač i avioni se nalaze u prostoru daleko od vasionskih tela





FAZA I :  Promatrač i avioni stoje u istom inercijalnom sistemu. U tom sistemu R je sopstvena dužina razmaka aviona


FAZA II: Promatrač je aktivirao raketu na kojoj sedi i postigao brzinu v


FAZA III: Promatrač je isključio pogon rakete i kreće se uniformno u odnosu početni inercijalni sistem.





Sada postoje dva inercijalna sistema – promatračev sistem  i sistem u kom su avioni ostali. Ta dva sistema se međusobno kreću relativnom brzinom v. Ni za promatrača ni za eskadrilu ne može se reći ni da se kreću niti da stoje. Evidentno je samo njihovo međusobno kretanje.


Prmatrač vidi skraćene avione i skraćen razmak R’





Relativna brzina v između promatrača i eskadrile mogla se postići i na drugi način – radom avionskih motora u fazi II dok ne postignu


brzinu v. I u tom slučaju imamo identičnu situaciju. Opet će promatrač, koji nije aktivirao raketu pa je ostao u startnom inercijalnom sistemu, videti jednako skraćene avione i skraćen razmak R’ jer će opet relativna brzina između promatrača i eskadrile biti v.





Važna je samo relativna brzina v,  a način na koji je postignuta ta brzina odnosno poreklo te brzine nije važno.





Dakle, startni inercijalni sistem i inercijalni sistem u kom se našao promatrač posle isključenja svoje rakete su po STR ravnopravni.


Ako bi promatrač pre i posle postizanja brzine v pomoću avionskih motora video „celo vreme“  isti  razmak R onda ti sistemi ne bi bili ravnopravni po STR.


 


Zemlja kao inercijalno telo tu uopšte nije važna jer nju samo pridružujemo inercijalnom sistemu promatrača ili eskadrile kada oni nisu aktivni.


Ona se samo može smatrati kao pomoćno reperno telo da bismo uslovno mogli reći ko „stoji“, a ko se „kreće“ što nije ni od kakvog značaja.


 








